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  Саопштење за јавност

 Градоначелник Приједора и командант Градског штаба за ванредне ситуације Далибор Павловић је
данас, након што су донесене нове мјере Републичког штаба за ванредне ситуације, разговарао са
представницима Цивилне заштите, Инспекције, Комуналне полиције, Полицијске управе Приједор,
Болнице " Др Младен Стојановић", Дома здравља, Дјечијег вртића " Радост"и предсједницима
актива директора основних и средњих школа.

 У телефонском разговору сагледана је тренутна ситуација у граду Приједору , а нове усвојене
мјере Републичког штаба пренијете су овим субјектима на даље поступање.



 Овим путем инфомишемо јавност и да је по налогу градоначелника током викенда испред Градске
управе Приједор извршена дезинфекција свих јавних установа у граду док је планирана
дезинфекција градских улица, због ниских температура, одложена за наредни викенд.

 Такође, током викенда је на подручју града Пиједора боравила и екипа Републичке управе цивилне
заштите која је вршила дезинфекцију средњих школа те Основне школе " Петар Кочић" и болнице.

 Поред наведеног, а на основу једног од закључака са сједнице Градског штаба за ванредне
ситуације одржане у петак 19.марта , представници заједница етажних власника стамбених зграда
на подручју града Приједора требали су да изврше дезинфекцију властитих улаза и стубишта.
Средства за дезинфекцију могли су преузети на портирници Градске управе Приједор, што је
већина и учинила, а остале представнике заједница етажних власника позивамо да то учине што
прије.

 Овим путем је , испред Градског штаба за ванредне ситуације, упућен апел грађанима Приједора да
се придржавају мјера како бисмо сви заједно зауставили даље погоршање епидемиолошке
ситуације , како би се прије свега заштитили људски животи , растеретио здравствени систем и како
бисмо се што прије вратили нормалним условима живота и рада, што нам је свима заједнички циљ.
 Имунизација за грађане старије до 65 година, биће настављена сутра према плану.

 Градоначелник је већ за сутра у 10,00 часова најавио засједање Градског штаба за ванредне
ситуције у суженом саставу након чега ће бити објављено ново саопштење за јавност.
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